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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

ΣΤΟ Π.Μ.Σ. «ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΠΟΥΔΕΣ» (LL.M. IN INTERNATIONAL 
STUDIES) ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΤΟΥ Δ.Π.Θ.

Η Συνέλευση της μονοτμηματικής Νομικής Σχολής του Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου Θράκης, στην με αριθ. 61/26.2.2026 συνεδρίασή της, αποφάσισε 
ομόφωνα τα ακόλουθα για την εισαγωγή των υποψηφίων στο Π.Μ.Σ. «Διεθνείς 
Σπουδές» (LL.M. In International Studies)  του Τμήματος Νομικής του 
Δ.Π.Θ. για το ακαδημαϊκό έτος 2026-2027:
Α. Στο Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί Πτυχιούχοι των Νομικών Τμημάτων των 
Νομικών Σχολών της ημεδαπής ή αναγνωρισμένων ομοταγών Ιδρυμάτων της 
αλλοδαπής, όπως αυτά ορίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων.

Στο Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί Πτυχιούχοι άλλων Τμημάτων συναφούς γνωστικού 
αντικειμένου (ενδεικτικά, Πολιτικών Επιστημών, Διεθνών και Ευρωπαϊκών 
Σπουδών) Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή αναγνωρισμένων ομοταγών 
Ιδρυμάτων της αλλοδαπής, όπως αυτά ορίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων. 

Επίσης, στο ΠΜΣ γίνονται δεκτοί Πτυχιούχοι των παρακάτω Στρατιωτικών 
Σχολών: Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων, Σχολή Ναυτικών Δοκίμων, Σχολή 
Ικάρων και Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων (Κατευθύνσεις Νομικής 
και Οικονομικού).

Β. Όρισε ως εξής τον αριθμό εισακτέων ανά ειδίκευση για την εισαγωγή των 
υποψηφίων στο Π.Μ.Σ. για το ακαδημαϊκό έτος 2026-2027:

Ι. 1) Strand: Public International Law (Humanitarian Studies) – Number of 
Students: 20
Language: English
Ειδίκευση: Δημόσιο Διεθνές Δίκαιο (Ανθρωπιστικές Σπουδές) – Αριθμός 
Εισακτέων: 20  
Γλώσσα : Αγγλικά     
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    2) Ειδίκευση: Ιδιωτικό Διεθνές Δίκαιο – Αριθμός Εισακτέων: 20
        Γλώσσα : Ελληνικά

ΙΙ. Στο Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί καθ’ υπέρβαση του ανώτατου ορίου του αριθμού 
εισακτέων και συνολικά πέντε (5) δικαστές, διπλωμάτες και λειτουργοί του 
Νομικού Συμβουλίου του Κράτους. 

Γ. Η διαδικασία της επιλογής των μεταπτυχιακών φοιτητών εμπεριέχει δύο 
στάδια:

Α΄ Στάδιο:
Υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: secr-llm-
int@law.duth.gr έως και 31 Μαΐου 2026 με επισύναψη των κάτωθι 
δικαιολογητικών (σε μορφή pdf):
α. Αίτηση συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής για το μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
(έντυπη-ηλεκτρονική).
β. Βιογραφικό σημείωμα στην Αγγλική γλώσσα στο οποίο να αναφέρονται 
αναλυτικά οι σπουδές τους, η επιστημονική και κοινωνική τους δραστηριότητα.
γ. Πτυχίο προπτυχιακού τίτλου σπουδών και Αναλυτική βαθμολογία 
προπτυχιακών σπουδών.
δ. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών Νομικής ή συναφούς αντικειμένου και 
Αναλυτική βαθμολογία μεταπτυχιακών σπουδών (εάν υπάρχει).
ε. (ι) Γνώση της Αγγλικής γλώσσας σε επίπεδο Proficiency. Εάν η μητρική 
γλώσσα του υποψηφίου δεν είναι η Αγγλική η γνώση σε επίπεδο Proficiency θα 
πρέπει να αποδεικνύεται μέσω διεθνώς αναγνωρισμένων εξετάσεων (επιπέδου 
C1) ή Πανεπιστημιακό τίτλο σπουδών μετά από διδασκαλία εξολοκλήρου στην 
Αγγλική γλώσσα. (ιι) Επαρκής λειτουργική γνώση μιας άλλης ξένης γλώσσας ή 
άλλων ξένων γλωσσών πέραν της μητρικής γλώσσας και της Αγγλικής γλώσσας.
στ. Δημοσιεύσεις και κάθε είδους επιστημονική/ερευνητική συγγραφική 
δραστηριότητα (εφόσον υπάρχουν).
ζ. Δύο Συστατικές επιστολές στην Ελληνική ή Αγγλική γλώσσα.
η. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 υπογεγραμμένο από ΚΕΠ για το γνήσιο 
υπογραφής, όπου θα δηλώνεται από τον υποψήφιο ότι τα δικαιολογητικά που 
προσκομίζονται και κατατίθενται στο φάκελό του είναι αληθή (μόνον για 
Έλληνες πολίτες) και αντίστοιχη δήλωση για τους αλλοδαπούς φοιτητές.
Η ακριβής διαδικασία περιγράφεται κάθε φορά στην προκήρυξη.

Β΄ Στάδιο
Κατά το Β΄ στάδιο εξετάζονται και αξιολογούνται (μοριοδοτούνται) οι φάκελοι 
των υποψηφίων. Οι φάκελοι που δεν θα είναι πλήρεις δεν θα εξετάζονται. Το 
μέγιστο της μοριοδότησης του κάθε φακέλου είναι 100 μόρια. 
Η μοριοδότηση κάθε φακέλου αναλύεται ως εξής:
α. Γενικός βαθμός Πτυχίου προπτυχιακού τίτλου σπουδών και Αναλυτική 
βαθμολογία προπτυχιακών σπουδών (30 μόρια)
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β. Γενικός βαθμός Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών Νομικής ή συναφούς 
αντικειμένου και Αναλυτική βαθμολογία μεταπτυχιακών σπουδών (20 μόρια)
γ. Γνώση της Αγγλικής γλώσσας σε επίπεδο Proficiency (20 μόρια)
δ. Δημοσιεύσεις και κάθε είδους επιστημονική/ερευνητική συγγραφική
δραστηριότητα (10 μόρια)
ε. Συστατικές επιστολές (20 μόρια)

Η διαδικασία επιλογής πραγματοποιείται ως εξής:
α) Η Επιτροπή Επιλογής καταρτίζει αρχικά έναν πλήρη κατάλογο όσων έχουν 
υποβάλει αίτηση.
β) Απορρίπτει τους υποψηφίους που δεν πληρούν τα ελάχιστα τυπικά κριτήρια, 
όπως αυτά έχουν τεθεί από την Συνέλευση του Τμήματος Νομικής.
γ) Ιεραρχεί βαθμολογικά τους υποψηφίους και προβαίνει στην τελική επιλογή, 
κατόπιν και προφορικής συνέντευξης κάθε υποψηφίου/ας. Σε περίπτωση 
ισοβαθμίας στην τελευταία θέση του πίνακα επιτυχόντων υποψηφίων 
εισάγονται όλοι οι ισοβαθμήσαντες ως υπεράριθμοι.
δ) Καταρτίζει τον τελικό πίνακα επιλογής.

Όρισε ότι οι δικαστές, οι διπλωμάτες και οι λειτουργοί του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους, θα πρέπει να υποβάλουν τη σχετική αίτηση στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: secr-llm-int@law.duth.gr, έως και 31 Μαΐου 2026, 
μαζί με τα ακόλουθα δικαιολογητικά (σε μορφή pdf): 
i) Πτυχίο προπτυχιακού τίτλου σπουδών.
ii) Βεβαίωση της υπηρεσιακής τους καταστάσεως από την αρμόδια υπηρεσία, 
iii) Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας.

Οι μεταπτυχιακοί/κές φοιτητές/τριες υποχρεούνται στην καταβολή τελών 
φοίτησης. Το ύψος των προβλεπόμενων τελών φοίτησης για το σύνολο του 
προγράμματος καθορίζεται στο ποσό των χιλίων οκτακοσίων (1800) ευρώ. 
Τα τέλη καταβάλλονται κατά την έγγραφή των φοιτητών στο Πρόγραμμα. Η 
καταβολή των διδάκτρων γίνεται στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας 
(Ε.Λ.Κ.Ε.) του Δ.Π.Θ. ο οποίος είναι αρμόδιος για τη διαχείρισή τους. 
Απαλλάσσονται από τα τέλη φοίτησης οι μεταπτυχιακοί φοιτητές, οι οποίοι είναι 
Έλληνες πολίτες και οι οποίοι πληρούν τα κριτήρια της εκάστοτε ισχύουσας 
νομοθεσίας.

Για τους υποψήφιους που έχουν την Ελληνική Ιθαγένεια οι τίτλοι σπουδών 
ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής θα πρέπει να κατατεθούν σε επικυρωμένα 
αντίγραφα και να συνοδεύονται από την Πράξη του ΔΟΑΤΑΠ, περί 
αναγνωρίσεως της ισοτιμίας και της αντιστοιχίας, εφόσον πρόκειται για τίτλο 
πρώτου επιπέδου και περί αναγνωρίσεως ισοτιμίας για τους τίτλους των λοιπών 
επιπέδων σπουδών. 
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Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στη Γραμματεία του Τμήματος Νομικής (τηλ.25310-39894) και στη Γραμματεία 
του Τομέα Διεθνών Σπουδών (τηλ.25310-39516).

                                                   Ο Κοσμήτωρ της Νομικής Σχολής

                                               Καθηγητής Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος
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